

МГИК с официальным визитом посетила делегация Белорусского государственного университета культуры и искусств

3 марта 2023

В рамках деловой встречи, Московский государственный институт культуры подписал соглашение о сотрудничестве в сфере образования, науки, культурно-просветительской деятельности и творчества с Белорусским государственным университетом культуры и искусств (БГУКИ).

Визит проходил с 28 февраля по 1 марта, в составе делегации от БГУКИ: ректор, кандидат искусствоведения, доцент Наталья Владимировна Карчевская и проректор по научной работе, кандидат искусствоведения, доцент Елена Евгеньевна Корсакова.

В первый день, перед церемонией торжественного подписания соглашения, ректорат МГИК, во главе с и.о. ректора, доктором педагогических наук, профессором, заслуженным работником культуры Российской Федерации Екатериной Леонидовной Кудриной, провел переговоры основных направлений сотрудничества и проведения совместных мероприятий.





Гостей ждала экскурсия по вузу, во время которой посетили мастерские Центра прототипов и макетов изделий. Его современная техническая оснащённость позволяет реализовать уникальные возможности талантливых студентов. Декан театрально-режиссерского факультета МГИК Валерий Валентинович Королев рассказал о Первом Всероссийском фестивале народных театров «Открытое пространство», который призван способствовать развитию самодетельного творчества и народной художественной культуры страны.





В рамках встречи, состоялось совещание по подготовке Международного конгресса «Вузы культуры и искусств в международном гуманитарном сотрудничестве: глобальные вызовы и стратегия действий», которое проводил проректор по научной и инновационной деятельности МГИК, заведующий кафедрой социально-культурной деятельности, доктор педагогических наук, профессор Николай Николаевич Ярошенко с участием Первого проректора МГИК, проректора по учебно-методической деятельности, профессора, доктора философских наук Виталия Сергеевича Слепокурова и проректора по научной работе БГУКИ, кандидата искусствоведения, доцента Елены Евгеньевны Корсаковой. Проведение Международного конгресса планируется, в рамках сотрудничества, на базе Белорусского государственного университета культуры и искусств, уже этим летом.

После рабочего совещания началась торжественная церемония подписания Соглашения в сфере образования, науки, культурно-просветительской деятельности и творчества между ректором Белорусского государственного университета культуры Карчевской Натальей Владимировной и и.о. ректора Московского государственного института культуры Екатериной Леонидовной Кудриной.



«Как и были мы много лет назад сестры и братья одной страны, такими и остаемся в этом мировом образовательном пространстве. В него два наших вуза будут, как два крыла, нести нашу культуры и образование. Впереди у нас есть уже планы – проведение Международного научного конгресса. Добро пожаловать в нашу общую страну – вузовскую страну», - сказала в своей приветственной речи и.о. ректора МГИК Екатерина Кудрина.

В свою очередь, ректор БГУКИ Наталья Карчевская отметила: *«История нашего вуза говорит о том, что именно выпускники Московского государственного института культуры – стали основой для профессорско-преподавательского состава тогда созданного Минского института культуры. Поэтому большое спасибо нашей Альма-матер. А те общие традиции, которые у нас были, мне кажется, - это основное направление для развития нашего сотрудничества».*

На церемонии подписания соглашения ансамбль «Златоцвет» кафедры русского народно-певческого искусства порадовал присутствующих лирическими и игровыми белорусскими песнями, исполнив "У няделю рано Сине море грало" и "Мои очи черныя".



Деловая встреча продолжилась заседанием Ученого совета МГИК, где также выступила с докладом ректор Белорусского государственного университета культуры и искусств Наталья Карчевская. Гостям были вручены памятные подарки, созданные на кафедре дизайна и декоративно-прикладного искусства МГИК.



Вторая часть официального визита предполагала культурную программу для делегации. Так в стенах Московского государственного института культуры состоялось знаковое подписание соглашения с ведущим вузом Белоруссии.

Фото: Ольга Старицына, Борис Борщев

Отдел общественных связей МГИК

Источник: <https://www.mgik.org/news/56052>